
Exercice 1 
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Etudier les branches infinies de la courbe (on montrera que la droite d’équation 
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est asymptote en )+∞  . 

 

 

Exercice 2 

 

Soit f une fonction continue sur [a, b] telle que f (a) a≥  et f (b) b≤ , montrer que l’équation 

f (x) x=  admet au moins une solution sur [a, b]  (on pourra utiliser h(x) f (x) x= −  et le 

théorème des valeurs intermédiaires). 

 

Exercice 3 

 

Soit 3 2f (x) 2x 3x 12x 10= − − − . 

1.  Dresser le tableau de variations de f. 

2.  Démontrer que f admet une seule racine sur ℝ . 

3.  Donner un encadrement de largeur 310−  de cette racine (on justifiera le résultat). 

 

Exercice 4 

 

Vous allez de Metz à Paris. Vous partez à 8h et arrivez à 12h. Vous passez la nuit sur place et 

repartez le lendemain, en reprenant le même chemin, partant à 8h et arrivant à 12h. Il y a alors 

nécessairement un point sur le chemin que vous aurez atteint les deux jours exactement à la 

même heure. 

Expliquez pourquoi ? 

 


